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1.  Израчунај пратећи стрелице:

46 835    
         


47 890 - 1 456                                       +333     
 
 
                (47 890- 1 456) +124 

2.  Израчунај:

       а) Збир ако је први сабирак 407 505, а други највећи четвороцифрени број.

______________________________________________________________________________


       б) Разлику ако је умањеник 56 765, а умањилац следбеник броја 5 451.

______________________________________________________________________________

3.  Умањеник је збир бројева 24 567 и 5 734, а умањилац разлика бројева 24 567 и 5 743. Израчунај разлику. __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4.  Први сабирак је 19 725. Други сабирак добићеш заменом места цифара десетица и стотина у   првом сабирку. Израчунај збир.
Решење: _________________________________________________________________

5. Кнез Михаилова улица, у Београду, треба да се окити са  67 475 украса. Првог дана је постављено 5 666 украса, а другог дана 3 000 украса више него првог. Колико је још остало украса, којима треба да се окити улица?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
Одговор: _____________________________________________________________________
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1. Реши магични квадрат. Збир свих бројева у свакој колони и реду, као и дијагонали, јесте исти број!


Збир је _________.



2.  Два камиона су довезла цемент . Први је довезао 15 564 килограма, а други 19 321 килограма. Колико је још потребно килограма да довезу да би било укупно 40 000 килограма?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________Одговор је: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________


3. Збир два броја је највећи четвороцифрени број. Ако је један сабирак најмањи троцифрени број, одреди други сабирак.
__________________________________________
__________________________________________
__________________________________________
4. Збир два броја износи  3 300. Када се већем броју избрише цифра јединице 0, ти бројеви постају једнаки. Одреди те бројеве.
______________________________________
______________________________________	
5.  Прве године је убрано 134 243 килограма малина, друге године 300 201 килограма више, а треће 791 086 килограма више него прве и друге године заједно. Колико је малина убрано треће година, а колико укупно за све три године?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

- Решење наставног листа


 1.  Израчунај пратећи стрелице:
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2.  Израчунај:

       а) Збир ако је први сабирак 407 505, а други највећи четвороцифрени број.
            407 505 + 9 999 = 417 504
       б) Разлику ако је умањеник 56 765, а умањилац следбеник броја 5 451.
            56 765 – 5 452 = 51 313
3.  Умањеник је збир бројева 24 567 и 5 734, а умањилац разлика бројева 24 567 и 5 743. Израчунај разлику. 
       24 567 + 5 734 = 30 301
       24 567 – 5 743 = 18 824
       30 301 – 18 824 = 11 477
4.  Први сабирак је 19 725. Други сабирак добићеш заменом места цифара десетица и стотина у   првом сабирку. Израчунај збир.
Решење:  19 725 + 19 275 = 39 000
5. Кнез Михаилова улица, у Београду, треба да се окити са  67 475 украса. Првог дана је постављено 5 666 украса, а другог дана 3 000 украса више него првог. Колико је још остало украса, којима треба да се окити улица?
Првог дана: 5 666
Другог дана: 5 666 + 3 000 = 8 666
Остало је: 67 475 – ( 5 666 + 8 666) = 67 475 – 14 332 =  53 143 
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1. Реши магични квадрат. Збир свих бројева у свакој колони и реду, као и дијагонали, јесте исти број!


Збир је 7 400.



2.  Два камиона су довезла цемент . Први је довезао 15 564 килограма, а други 19 321 килограма. Колико је још потребно килограма да довезу да би било укупно 40 000 килограма?
Први =  15 564 kg
Други = 19 321 kg
40 000 – ( 15 564 + 19 321 ) = 40 000 – 34 885 = 5115
Потребно је да довезу још 5 115 kg цемента.
3. Збир два броја је највећи четвороцифрени број. Ако је један сабирак најмањи троцифрени број, одреди други сабирак.
х + 100 = 9 999
х  = 9 999 – 100
х = 9 899
4. Збир два броја износи  3 300. Када се већем броју избрише цифра јединице 0, ти бројеви постају једнаки. Одреди те бројеве.
x + n = 3 300
3 000 + 300 = 3 300	
5.  Прве године је убрано 134 243 килограма малина, друге године 300 201 килограма више, а треће 791 086 килограма више него прве и друге године заједно. Колико је малина убрано треће година, а колико укупно за све три године?
 I – 134 243 kg
II – 134 243 kg + 300 201 kg = 434 444 kg
III – (134 243 kg + 434 444kg) + 791 086kg = 568 687kg + 791 086kg = 1 359 773kg
Заједно: 134 243 kg+ 434 444 kg + 1 359 773 kg = 1 928 460 kg



image1.png




